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Rada Miejska w Sztumie 

RADNI Rady Miejskiej w Sztumie 

 

Protokół nr XXX.2026 

z obrad XXX sesji Rady Miejskiej w Sztumie 

 

z dnia 25 marca 2026 roku 

 

XXX obrady XXX sesji Rady Miejskiej w Sztumie w dniu 2026-03-25 

Miejsce posiedzenia: sala nr 33 Urzędu Miasta i Gminy w Sztumie 

Obrady rozpoczęto 2026-03-25 o godzinie 15:00, a zakończono o godzinie 17:03 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Mariusz Akierman 

2. Ryszard Antoniuk 

3. Danuta Barańska 

4. Agnieszka Borowska 

5. Wojciech Dobrzyński 

6. Waldemar Fierek 

7. Krzysztof Garbowski 

8. Jarosław Kazimierowicz 

9. Sławomir Lipski 

10. Adam Poćwiardowski 

11. Iwona Ruszkowska 

12. Sławomir Sidorowicz 

13. Piotr Siebert 

14. Piotr Spiżewski 

15. Krystian Zdziennicki 

 

Ad pkt 1 Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Otwarcia obrad XXX   sesji Rady Miejskiej dokonał Waldemar Fierek, przewodniczący Rady 

Miejskiej Przywitał wszystkich przybyłych na sesję: 

 

1) Bartosza Mazerskiego- Burmistrza Miasta i Gminy Sztum 

2) Adama Kaszubskiego- zastępcę Burmistrza Miasta i Gminy  

3) Małgorzatę Surdyka- Sekretarza Miasta i Gminy 

4) Danutę Wiatrowską- Skarbnika Miasta i Gminy  

5) Marlena Pilch- inspektor Referatu Inwestycji i Majątku 

6) Sylwię Lipińską- kierownika Referatu ds. Podatkowych 

7) Teresę Bieniek- zastępcę dyrektora Miejsko- Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej 
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8) Miłosza Gutjara- kierownika Referatu Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa 

9) Sołtysów 

10) Radnych Rady Miejskiej w Sztumie 

11) Wszystkich przybyłych na sesję 

 

Przewodniczący Rady Waldemar Fierek stwierdził prawomocność obrad, gdyż na 15-osobowy skład 

Rady w obradach udział brało 14 radnych. Nieobecny radny- Jarosław Kazimierowicz 

 

Lista obecności radnych stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu 

Lista obecności osób uczestniczących w obradach sesji stanowi załącznik nr 2 do niniejszego 

protokołu  

Lista obecności sołtysów stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu 

Przewodniczący Rady Waldemar Fierek poinformował zebranych, że obrady Rady Miejskiej są 

rejestrowane za pomocą urządzeń nagrywających dźwięk i wizję, a uczestnicząc w sesji Rady Miejskiej 

radni wyrażają zgodę na przetwarzanie i upublicznianie swoich danych osobowych  

 

Ad pkt 2 Przewodniczący Rady Waldemar Fierek poinformował, że porządek obrad XXX sesji Rady 

Miejskiej został udostępniony drogą elektroniczną w programie eSesja wraz z materiałami i 

projektami uchwał będącymi przedmiotem obrad: 

Proponowany porządek obrad sesji jest następujący: 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przyjęcie ewentualnie zgłoszonych zmian do porządku obrad.  

3. Stwierdzenie o przyjęciu protokołu nr XXIX.2026.  Protokół do wglądu wyłożony                         

w Biurze Rady Miejskiej i udostępniony w programie eSesja. 

4. Część uroczysta sesji: 

1) wręczenie przez Burmistrza Miasta i Gminy Sztum stypendiów sportowych 

2) podziękowanie dla Piotra Steinigera za długoletnią pracę na rzecz OSP w Postolinie. 

5. Informacja Burmistrza Miasta i Gminy i jednostek gminnych z działalności międzysesyjnej. 

6. Przedłożenie przez Burmistrza Miasta i Gminy Sztum:  

1) sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta i Gminy Sztum a rok 2025 

2) sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej i 

Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Mieście i Gminie Sztum na lata 

2024-2030 za rok 2025, w tym z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego w Sztumie 

3) sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Mieście i Gminie 

Sztum na lata 2025-2027 za rok 2025. 

7. Podjęcie uchwał Rady Miejskiej w sprawie: 

1) zmiany w uchwale budżetowej Gminy Sztum na rok 2026, 

2) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sztum na lata 2026- 2045- pkt 7/1 i 2 

przedstawi Danuta Wiatrowska, Skarbnik Miasta i Gminy 

3) przyjęcia „Sztumskiego programu restrukturyzacji zadłużenia użytkowników lokali 

wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Sztum 

4) użyczenia na czas nieokreślony nieruchomości należącej do gminnego zasobu 

nieruchomości 

5) użyczenia na czas nieokreślony lokalu użytkowego znajdującego się w budynku przy 

ul. Mickiewicza 54 w Szumie na rzecz Miejsko Gminnego Zespołu Oświaty 
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6) wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości 

niezabudowanej oznaczonych w ewidencji gruntów jako działka nr 18/2 położona      

  w obrębie 3 miasta Sztum- pkt 7/3- 6 przedstawi Marlena Pilch, inspektor Referatu Inwestycji i 

Majątku 

7) określenia wykazu kąpielisk oraz sezonu kąpielowego na terenie Miasta i Gminy Sztum 

8) ustanowienia użytku ekologicznego „Ostoja nad jeziorem Barlewickim” 

9) przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Sztum na rok 2026” - pkt 7/7- 9 przedstawi 

Miłosz Gutjar, kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej   i Bezpieczeństwa 

10) przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta i Gminy Sztum na lata 2024-2033- 

aktualizacja 2026- przedstawi Ewa Ruczyńska, kierownik Referatu Zintegrowanego Rozwoju 

11) rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta i Gminy Sztum- przedstawi   

     przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Sławomir Lipski. 

8. Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych przez Radnych interpelacjach, zapytaniach,    

   wnioskach   i udzielonych odpowiedziach. 

9.Zakończenie obrad. 

 

Wobec braku zgłoszenia zmian do powyższego porządku obrad Rada przystąpiła do realizacji 

porządku obrad XXX sesji. Porządek obrad stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu 

Ad pkt 3 Stwierdzenie o przyjęciu protokołu nr XXIX.2026.   

Protokół do wglądu wyłożony był w Biurze Rady Miejskiej i udostępniony w programie 

eSesja. Radni zapoznali się z treścią protokołu, uwag nie zgłosili i protokół podpisali  

Przewodniczący Rady Waldemar Fierek stwierdził o przyjęciu przez Radę protokołu nr 

XXIX.2026 

Ad pkt 4  Część uroczysta sesji: 

ad 4.1)  w części uroczystej dzisiejszej Burmistrz Miasta i Gminy wręczył stypendia sportowe 

za szczególne osiągnięcia sportowe roku 2025: 

następującym sportowcom:  

- Nikodemowi Wiśniewskiemu, Nikodemowi Kwiatkowskiemu, Beacie Niemyjskiej - 

zawodnikom Lekkoatletycznego Klubu Sportowego „Zantyr” w Sztumie; 

 

- Agacie Machnikowskiej - zawodniczce Kwidzyńskiego Klubu Lekkoatletycznego „Rodło”; 

 

- Heoromi Kamarov, Lenie Kopyra, Julii Guzińskiej, Zofii Szlacht - zawodnikom Klubu 

Sportowego „Victoria” w Sztumie, 

 

- Oliwii Majewskiej - zawodniczce CWZS Zawisza Bydgoszcz Stowarzyszenia Kajakowego, 

 

- Rafałowi Szafrańskiemu - zawodnikowi AKS SMS Łódź, 

 

- Jakubowi Pławskiemu - zawodnikowi Chojniczance Chojnice. 

 

Wymienieni sportowcy wystąpili Burmistrz Miasta i gminy wspólnie złożyli gratulacje  
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Burmistrzu Miasta i Gminy Bartosz Mazerski wręczył stypendia sportowe 

Przewodniczący Rady Waldemar Fierek wręczył po symbolicznej róży 

ad 4.2) w kolejnym punkcie części uroczystej sesji Burmistrz Bartosz Mazerski wspólnie z 

Przewodniczącym Rady Waldemarem Fierkiem wręczyli podziękowania wraz z wiązanka 

okolicznościową kwiatów dla Piotra Steinigera za długoletnią pracę na rzecz OSP w Postolinie. 

Burmistrz odczytał treść podziękowania: Szanowny Druhu Piotrze, z wyrazami najwyższego 

szacunku i uznania składamy Panu serdeczne podziękowania za 63 lata nieprzerwanej służby 

w Ochotniczej Straży Pożarnej w Postolinie. To niezwykłe świadectwo oddania, które budzi 

podziw i głęboką wdzięczność całej lokalnej społeczności. Przez dziesięciolecia swojej 

działalności nie tylko aktywnie uczestniczył Pan w akcjach ratowniczych, ale również 

współtworzył historię i tożsamość jednostki. Pełniąc funkcję Naczelnika, a następnie przez 

ostatnie dwie dekady Prezesa OSP Postolin, miał Pan ogromny wpływ na jej rozwój, 

organizację i siłę. Pańska postawa, gotowość do niesienia pomocy i wierność strażackiej 

dewizie „Bogu na chwałę, ludziom na pożytek”, pozostają wzorem dla kolejnych pokoleń 

druhów. Zasługi, jakie położył Pan dla OSP Postolin oraz całej społeczności, są nie do 

przecenienia. Historia tej jednostki jest w istocie także Pańską historią. Dla naszej lokalnej 

społeczności jest Pan symbolem odpowiedzialności, odwagi i bezinteresownego działania na 

rzecz drugiego człowieka. Dziękujemy za każdy dzień tej służby, za trud, za poświęcenie i za 

serce oddane sprawie bezpieczeństwa mieszkańców. Życzymy Panu zdrowia, spokoju oraz 

wielu lat w otoczeniu życzliwych ludzi. Niech Święty Florian otacza Pana swoją opieką, a 

satysfakcja z dokonań towarzyszy każdego dnia. Z wyrazami szacunku i wdzięczności Bartosz 

Mazerski Burmistrz Miasta i Gminy Sztum i Waldemar Fierek Przewodniczący Rady Miejskiej 

- Radni i zebrani na sali obrad na stojąco brawami podziękowali druhowi Piotrowi 

Steinigerowi za jego dotychczasową działalność … 

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Miasta i Gminy Sztum Bartosz Mazerski 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Waldemar Fierek 

- druh OSP Piotr Steiniger 

 

Ad pkt 5 Przewodniczący Rady Waldemar Fierek poinformował, że Informacja Burmistrza 

Miasta i Gminy i jednostek gminnych z działalności międzysesyjnej została radnym 

udostępniona drogą elektroniczną w programie eSesja.  

W uzupełnieniu informacji Burmistrz Bartosz Mazerski poinformował, że w Sztumskim 

Centrum Kultury dojdzie do zmian- została rozwiązana umowa z Panią Dyrektor za 

porozumieniem stron. 

Informacja stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

 

Ad pkt 6 Zgodnie z porządkiem obrad Burmistrz Miasta i Gminy Bartosz Mazerski 

przedłożył na ręce Przewodniczącego Rady Miejskiej Waldemara Fierka następujące 

sprawozdania: 
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ad 6.1) sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta i Gminy Sztum a rok 2025- sprawozdanie 

dostępne w zbiorze zarządzeń Burmistrza Miasta i Gminy Sztum 

ad 6.2) sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy Domowej 

i Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej w Mieście i Gminie Sztum na lata 2024-

2030 za rok 2025, w tym z działalności Zespołu Interdyscyplinarnego w Sztumie- 

sprawozdanie stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu 

ad 6.3) sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Wspierania Rodziny w Mieście i 

Gminie Sztum na lata 2025-2027 za rok 2025- sprawozdanie stanowi załącznik nr 7 do 

niniejszego protokołu 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Waldemar Fierek 

- Burmistrz Miasta i Gminy Sztum Bartosz Mazerski 

 

Ad pkt 7   Podjęcie uchwał Rady Miejskiej w sprawie: 

ad 7.1) projekt uchwały w sprawie zmiany w uchwale budżetowej Gminy Sztum na rok 2026 

(uchwała nr XXX.227.2026) przedstawiła Danuta Wiatrowska, Skarbnik Miasta i Gminy 

informując o pozytywnej opinii resortowej Komisji Rady Miejskiej- Komisji Finansów 

Publicznych i Rozwoju 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Rady Miejskiej Krystian Zdziennicki 

 

Głosowano w sprawie: 

zmiany w uchwale budżetowej Gminy Sztum na rok 2026, 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir 

Lipski, Adam Poćwiardowski, Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, 

Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (1) 

Piotr Spiżewski 

- Uchwała nr XXX.227.2026 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 8 

do niniejszego protokołu 

ad 7.2) projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sztum 

na lata 2026- 2045 (uchwała nr XXX.228.2026) przedstawiła Danuta Wiatrowska, Skarbnik 

Miasta i Gminy informując o pozytywnej opinii resortowej Komisji Rady Miejskiej- Komisji 

Finansów Publicznych i Rozwoju 

Głosowano w sprawie: 

zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Sztum na lata 2026- 2045                        

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir 

Lipski, Adam Poćwiardowski, Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, 

Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Spiżewski 

- Uchwała nr XXX.228.2026 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 9 

do niniejszego protokołu 

 

ad 7.3) projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Sztumskiego programu restrukturyzacji 

zadłużenia użytkowników lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy 

Sztum (uchwała nr XXX.229.2026) przedstawiła Marlena Pilch, inspektor Referatu 

Inwestycji i Majątku informując o pozytywnej opinii resortowych Komisji Rady Miejskiej- 

Komisji Wsi, Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa, komisji Edukacji, Kultury i Spraw 

Społecznych i Komisji Finansów Publicznych i Rozwoju 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia „Sztumskiego programu restrukturyzacji zadłużenia użytkowników lokali 

wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu Gminy Sztum 
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Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir 

Lipski, Adam Poćwiardowski, Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, 

Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Spiżewski 

- Uchwała nr XXX.229.2026 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 

10 do niniejszego protokołu 

 

ad 7.4) projekt uchwały w sprawie użyczenia na czas nieokreślony nieruchomości należącej 

do gminnego zasobu nieruchomości Sztum (uchwała nr XXX.230.2026) przedstawiła 

Marlena Pilch, inspektor Referatu Inwestycji i Majątku informując o pozytywnej opinii 

resortowej Komisji Rady Miejskiej- Komisji Wsi, Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa 

Głosowano w sprawie: 

użyczenia na czas nieokreślony nieruchomości należącej do gminnego zasobu nieruchomości 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir 

Lipski, Adam Poćwiardowski, Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, 

Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Spiżewski 

- Uchwała nr XXX.230.2026 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 

11 do niniejszego protokołu 

 

ad 7.5) projekt uchwały w sprawie użyczenia na czas nieokreślony lokalu użytkowego 

znajdującego się w budynku przy ul. Mickiewicza 54 w Szumie na rzecz Miejsko Gminnego 

Zespołu Oświaty (uchwała nr XXX.231.2026) przedstawiła Marlena Pilch, inspektor 

Referatu Inwestycji i Majątku informując o pozytywnej opinii resortowej Komisji Rady 

Miejskiej- Komisji Wsi, Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa 

Głosowano w sprawie: 

użyczenia na czas nieokreślony lokalu użytkowego znajdującego się w budynku przy ul. 

Mickiewicza 54 w Szumie na rzecz Miejsko Gminnego Zespołu Oświaty 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir 

Lipski, Adam Poćwiardowski, Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, 

Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Spiżewski 

- Uchwała nr XXX.231.2026 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 

12 do niniejszego protokołu 

 

ad 7.6) projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu 

nieograniczonego nieruchomości niezabudowanej oznaczonych w ewidencji gruntów jako 

działka nr 18/2 położona w obrębie 3 miasta Sztum (uchwała nr XXX.232.2026) przedstawiła  



PROTOKÓŁ Z OBRAD SESJI RDAY MIEJSKIEJ W SZTUMIE 

9 | S T R O N A  
 

 

Marlena Pilch, inspektor Referatu Inwestycji i Majątku informując o pozytywnej opinii 

resortowej Komisji Rady Miejskiej- Komisji Wsi, Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa 

Głosowano w sprawie: 

wyrażenia zgody na zbycie w drodze przetargu nieograniczonego nieruchomości 

niezabudowanej oznaczonych w ewidencji gruntów jako działka nr 18/2 położona w obrębie 3 

miasta Sztum 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir 

Lipski, Adam Poćwiardowski, Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, 

Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Spiżewski 

- Uchwała nr XXX.232.2026 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 

13 do niniejszego protokołu 

 

ad 7.7) projekt uchwały w sprawie określenia wykazu kąpielisk oraz sezonu kąpielowego na 

terenie Miasta i Gminy Sztum (uchwała nr XXX.233.2026) przedstawił Miłosz Gutjar, 

kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa informując o pozytywnej opinii 

resortowej Komisji Rady Miejskiej- Komisji Wsi, Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa 

Głosowano w sprawie: 

określenia wykazu kąpielisk oraz sezonu kąpielowego na terenie Miasta i Gminy Sztum 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 
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Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir 

Lipski, Adam Poćwiardowski, Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, 

Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Spiżewski 

- Uchwała nr XXX.233.2026 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 

14 do niniejszego protokołu 

 

ad 7.8) projekt uchwały w sprawie ustanowienia użytku ekologicznego „Ostoja nad jeziorem 

Barlewickim” (uchwała nr XXX.234.2026) przedstawił Miłosz Gutjar, kierownik Referatu 

Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa informując o pozytywnej opinii resortowej Komisji 

Rady Miejskiej- Komisji Wsi, Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa 

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Adam Poćwiardowski 

- Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa Miłosz Gutjar 

- Burmistrz Miasta i Gminy Sztum Bartosz Mazerski 

- Kierownik Referatu Zintegrowanego Rozwoju Ewa Ruczyńska 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Adam Poćwiardowski 

- Kierownik Referatu Zintegrowanego Rozwoju Ewa Ruczyńska 

- Burmistrz Miasta i Gminy Sztum Bartosz Mazerski 

- Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Sztum Adam Kaszubski 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Adam Poćwiardowski 

- Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa Miłosz Gutjar 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Adam Poćwiardowski 

- Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Sztum Adam Kaszubski 

- Kierownik Referatu Zintegrowanego Rozwoju Ewa Ruczyńska 

- Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Adam Poćwiardowski 

- Kierownik Referatu Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa Miłosz Gutjar 

- Zastępca Burmistrza Miasta i Gminy Sztum Adam Kaszubski 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Jarosław Kazimierowicz 

- Burmistrz Miasta i Gminy Sztum Bartosz Mazerski 

Głosowano w sprawie: 

ustanowienia użytku ekologicznego „Ostoja nad jeziorem Barlewickim” 

Wyniki głosowania 
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ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech Dobrzyński, Waldemar 

Fierek, Krzysztof Garbowski, Sławomir Lipski, Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, 

Piotr Siebert, Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Mariusz Akierman, Jarosław Kazimierowicz, Adam Poćwiardowski 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Spiżewski 

- Uchwała nr XXX.234.2026 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 

15 do niniejszego protokołu 

 

ad 7.9) projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi 

oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Miasta i Gminy Sztum na rok 2026” 

(uchwała nr XXX.235.2026) przedstawił Miłosz Gutjar, kierownik Referatu Gospodarki 

Komunalnej i Bezpieczeństwa informując o pozytywnej opinii resortowych Komisji Rady 

Miejskiej- Komisji Wsi, Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa, Komisji Edukacji, 

Kultury i Spraw Społecznych i Komisji Finansów Publicznych i Rozwoju  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności 

zwierząt na terenie Miasta i Gminy Sztum na rok 2026 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir 

Lipski, Adam Poćwiardowski, Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, 

Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Spiżewski 

- Uchwała nr XXX.235.2026 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 

16 do niniejszego protokołu 

 

ad 7.10) projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta i 

Gminy Sztum na lata 2024-2033 (uchwała nr XXX.236.2026) przedstawiła Ewa Ruczyńska, 

kierownik Referatu Zintegrowanego Rozwoju informując o pozytywnej opinii resortowych 

Komisji Rady Miejskiej- Komisji Wsi, Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa, Komisji 

Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych i Komisji Finansów Publicznych i Rozwoju  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta i Gminy Sztum na lata 2024-2033- 

przedstawi Ewa Ruczyńska, kierownik Referatu Zintegrowanego Rozwoju 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir 

Lipski, Adam Poćwiardowski, Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, 

Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Spiżewski 

- Uchwała nr XXX.236.2026 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 

17 do niniejszego protokołu 

 

ad 7.11) projekt uchwały w sprawie  rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta i 

Gminy Sztum (uchwała nr XXX.237.2026) przedstawił Sławomir Lipski, przewodniczący 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
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W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Rady Miejskiej Sławomir Lipski 

- Radny Rady Miejskiej Krystian Zdziennicki 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Waldemar Fierek 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenie skargi na działalność Burmistrza Miasta i Gminy Sztum- przedstawi Sławomir 

Lipski, przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Mariusz Akierman, Ryszard Antoniuk, Danuta Barańska, Agnieszka Borowska, Wojciech 

Dobrzyński, Waldemar Fierek, Krzysztof Garbowski, Jarosław Kazimierowicz, Sławomir 

Lipski, Adam Poćwiardowski, Iwona Ruszkowska, Sławomir Sidorowicz, Piotr Siebert, 

Krystian Zdziennicki 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Piotr Spiżewski 

- Uchwała nr XXX.237.2026 wraz z imiennymi wynikami głosowania stanowi załącznik nr 

18 do niniejszego protokołu 

 

Ad pkt 8 Informacja Przewodniczącego Rady o złożonych przez Radnych interpelacjach, 

zapytaniach, wnioskach i udzielonych odpowiedziach. 

W okresie międzysesyjnym radni nie złożyli interpelacji zapytań i wniosków 

Przewodniczący Rady Waldemar Fierek przypominał radnym o obowiązku złożenia 

oświadczeń majątkowych w nieprzekraczalnym terminie do 30 kwietnia na dzień 31 grudnia 

2025 roku wraz z dwoma egz. PIT 37 na moje ręce lub w Biurze Rady 

Ad pkt 9    Zakończenie obrad. 

Przewodniczący Rady Waldemar Fierek podał harmonogram posiedzeń Komisji Rady 

Miejskiej i termin sesji miesiącu marcu: 

 

-  obrady XXXI sesja planowane są na 29 kwietnia 2026 roku/środa na godz. 15:00.   
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Sesja będzie poprzedzona posiedzeniami następujących komisji: 

 

1) Komisja Wsi, Gospodarki Komunalnej i Bezpieczeństwa- 20.04.2026r./poniedziałek o godz. 

14:00 

2) Komisja Edukacji, Kultury i Spraw Społecznych- 21.04.2026r./wtorek o godz. 14:00 

3) Komisja Finansów Publicznych i Rozwoju- 23.04.2026r./czwartek o godz. 13:30 

4) Komisja Rewizyjna- 27.04.2026r./poniedziałek o godz. 16:00 

 

 

Ad pkt 9  Zakończenie obrad. 

 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad XXX sesji Przewodniczący Rady 

Miejskiej Waldemar Fierek zamknął obrady dziękując wszystkim za udział. 

 

 
Protokół sporządziła:                                                                                                       Przewodniczący 

                                                                                                                        Rady Miejskiej w Sztumie 

Czesława Jaźwińska                                                                                              /-/ Waldemar Fierek        


